

1. 28 сентября 2024 года состоялся IX Международный научно-практический форум «ШИПАЖАЙ-2024». Форум собрал представителей из России, Узбекистана и других стран ближнего и дальнего зарубежья.
2. 15 февраля 2024 года в Федеральном государственном бюджетном учреждении Национальный медицинский исследовательский центр реабилитации и курортологии (НМИЦ РК) Минздрава России прошел I Международный форум «Медицинская реабилитация: инновации и перспективы развития». НИИ курортологии и медицинской реабилитации МЗ РК в мероприятии приняли участие начальник лаборатории комплексных исследований Модина Н.И., пресс – секретарь Есильбаев М.Ж. и главный администратор Токсанбаева А.Х. В результате форума была достигнута договоренность о содействии в публикации научных материалов сотрудников института в международных научных журналах (Scopus). Также обсуждалась возможность повышения квалификации казахстанских врачей в НМИЦ РК Минздрава России. Участники ознакомились с лечебно-оздоровительными процедурами, медицинским оборудованием, палатами, а также оборудованием для лечебной физкультуры и организацией работы врачей.
3. 21 марта 2024 года состоялся VII Международный конгресс «Бальнеотерапия в программах санаторно-курортного лечения и медицинской реабилитации». В мероприятии приняли участие ведущие эксперты в области медицинской реабилитации из Армении, Узбекистана, России и Казахстана. В рамках программы были представлены доклады, посвященные влиянию санаторно-курортного лечения на здоровье населения, вопросам применения питьевых минеральных вод и эффективности бальнеотерапии. От института в конгрессе, посредством видеоконференцсвязи, приняла участие директор Каиргельдина С.А.
4. 27 марта 2024 года прошел Второй форум экспортёров «Новые подходы в развитии торговых отношений Республики Казахстан и Китайской Народной Республики». От института в мероприятии участвовала заместитель директора по медицинской части Садыкова М.М. В ходе форума обсуждались вопросы двустороннего сотрудничества, включая перспективы торгово-экономического взаимодействия, продвижение водосберегающих технологий, модернизацию инфраструктуры на казахстанско-китайских контрольно-пропускных пунктах, увеличение пропускной способности и объемов грузов, а также оптимизацию «Зеленого коридора» для ускоренной транспортировки сельскохозяйственной продукции. Особое внимание было уделено развитию сотрудничества в области здравоохранения и медицинского туризма.
5. 29-31 мая 2024 года состоялся X Международный конгресс «Санаторно-курортное лечение». От института в мероприятии приняли участие директор Каиргельдина С.А., начальник отдела стратегического развития и международного сотрудничества Абдрахманов Д.С. и инструктор ЛФК Амрина Б.Ш. В ходе конгресса было подписано официальное соглашение с НМИЦ реабилитации и курортологии Минздрава России о сотрудничестве в области здравоохранения, медицинского образования и науки.
6. 3-6 декабря 2024 года, в г. Москва, Российская Федерация, в рамках Российской недели здравоохранения прошел VI Всероссийский конгресс с международным

участием «Санаторно-курортная отрасль. Наука. Итоги». От института в мероприятии приняли участие директор Каиргельдина С.А., руководитель Управления научных исследований Бауржан М.Б., руководитель Управления испытаний и экспертизы природных ресурсов Модина Н.И. Участие в конгрессе позволило установить новые контакты с ведущими российскими и зарубежными коллегами, обсудить перспективные направления сотрудничества и наметить планы по реализации совместных научных проектов.

7. 19-21 декабря 2024 года в г. Баку, Республика Азербайджан прошла Международная научно-практическая конференция «Физиология и здоровье в современное время: приоритеты и перспективы исследований», посвященной «Году солидарности за зеленый мир». От института в мероприятии приняли участие директор Каиргельдина С.А., заместитель директора по организационно-методической работе Текебаев К.О., руководитель Управления маркетинга и международного сотрудничества Есильбаев М.Ж. Обсуждены и согласованы направления сотрудничества между НИИ курортологии и медицинской реабилитации Министерства здравоохранения Республики Казахстан и Нахичеванским государственным университетом Азербайджанской Республики, а также, с Институтом физиологии им. Академика Абдуллы Гараева Министерства науки и образования Азербайджанской Республики в рамках заключенного меморандума о сотрудничестве. Достигнуты договоренности о реализации совместных научных проектов и обмене опытом. Проведена встреча с президентом Национальной Академии наук Азербайджанской Республики Иса Акпер оглу Габибейли, обсуждены вопросы по реализации совместных научных проектов.